

世界围棋锦标赛不敌李世石

古力 1:2 落后

新华社北京4月26日电 中国棋院消息,中国棋手古力九段26日在韩国首尔执白以半目之差惜败于韩国名将李世石九段,在第三届BC信用卡杯世界围棋锦标赛五番棋决赛中1:2落后。

这场引人关注的世界棋坛巅峰对决被称为“世纪番棋”。古力在首局完胜之后连败两局,27日将面临背水一战。

由于前两局双方战平,第三局成为决定双方气势消长的“天王山之战”。序盘阶段,黑棋41以下的战法显得无理,古力沉着应战,白棋局面颇为乐观。中盘阶段,古力行棋稍微有些缓,但仍然掌握着局势的主动权。

然而,接近官子阶段时古力下出146的疑问手;他的本意是想在上边黑空中制造出棋的手段,可是计算失误,损失不小。经过这个回合,局面变得非常细微。最后的官子阶段,古力又连续出现微小的失误,最终李世石成功逆转,幸运过关。

古力和李世石是目前中、韩棋界最有分量的棋手,两人分别握有7个和11个世界冠军头衔,要想夺得本次比赛的冠军,古力必须在后两盘比赛中全部取胜。

中国足协纪委会表示

国安处罚不能改判

据新华社北京4月26日电 中国足协纪委会副主任徐家力26日表示,对于北京国安俱乐部提交的质疑处罚的材料,他个人认为没有研究价值,作出改判几无可能。

中国足协纪委会21日就4月17日中超第三轮北京国安客场对阵广州恒大的比赛作出如下处罚:北京国安俱乐部被警告,罚款2万元;国安主教练帕切科被警告,罚款1万元;守门员教练李立新被禁止进入替补席3场,罚款1.5万元。

中国足协纪委会26日收到北京国安俱乐部报送的说明材料,这份材料对上述处罚提出了质疑。不过,在中国足协纪委会副主任徐家力看来,该材料“没有研究价值”。他还认为改判的可能性不大,“没有这一程序,而且也不符合申诉的条件”。

对国安的处罚没有达到《中国足球协会纪律准则及处罚办法》中所规定的停赛四场或禁赛四个月的申诉下限。

不过,去年8月7日,中国足协仲裁委员会曾对陕西中建队球员孙继海“停赛三场”的处罚作出撤销判决。

徐家力说:“对于仲裁委员会对孙继海的改判,我们纪律委员会是有意见的,我们当时就不赞成对孙继海的处罚进行改判。”



26日,在英超第34轮比赛中,曼城客场以1:0战胜布莱克本。图为曼城队主教练曼奇尼庆祝球队胜利。新华社发

阿足协主席认为

梅西将超所有前辈

据新华社墨西哥城4月25日电 阿根廷足协主席格隆多纳25日在接受媒体采访时说,梅西将超越马拉多纳以及所有优秀球员。

在接受巴西体育日报采访时,格隆多纳说:“我认为梅西越来越强大,但现在他还没有超越马拉多纳。我个人认为总有一天他会超过所有前辈。”

格隆多纳对2010年金球奖获得者不惜赞美之词。他说:“梅西的能力无人能及。不论是球技还是做人,他都可以成为榜样。”

格隆多纳对媒体说,他支持巴西足球协会主席里卡多·特谢拉竞选国际足联主席。他说:“特谢拉将巴西队打造成为世界一流强队,他有丰富的管理经验和出色的领导能力。”

乒乓球名将施拉格放弃单项世锦赛

据新华社维也纳4月26日电 (记者刘钢)奥地利乒乓球名将,2003年世乒赛男子单打冠军施拉格因身体原因,决定放弃将于今年5月8日在荷兰鹿特丹开幕的世界乒乓球锦标赛。

施拉格当日对媒体证实,他因为颈部神经发炎,不得不放弃参加这次比赛。“我已经有几个星期无法训练了”。他同时承认,由于长期的病痛,他无法将身体调整到最佳状态,“我的竞技状态不适合参加世锦赛”。

施拉格向媒体表示,他首先要完全恢复健康,然后会在今年夏季和秋季进行有针对性的恢复训练,争取能参加今年10月的欧洲锦标赛。施拉格今年38岁,目前世界排名是第22位。

9:12 落后逆转对手进世锦赛8强

丁俊晖:世锦赛冠军还很遥远



26日,丁俊晖在比赛中。新华社发

掌声献给“台球皇帝”亨德利

当亨德利回答完最后一个问题是,离开媒体工作间,现场的记者们情不自禁鼓起了掌。以掌声作为给予失利者的安慰虽然不算罕见,但大家这次似乎更多地是想珍惜机会,表达对“台球皇帝”的无限敬意。因为25日输给塞尔比一战,有可能是亨德利最后一次在克鲁斯堡剧院挥杆。

曾经,克鲁斯堡剧院见证了亨德利的无限辉煌。1990年,年仅21岁的亨德利击败怀特第一次夺得世锦赛桂冠,成为这一大赛历史上最年轻的冠军。1999年,亨德利创纪录地第七次称雄世锦赛,同时将世锦赛单场比赛单杆100多次刷新到6次。

亨德利坦言,前两节塞尔比表现非常出色,把自己打得落花流水。他甚至调侃道:“我很高兴能打到最后一节才决出胜负,因为他本有可能两节之内便拿下比赛。如果这真是我的最后一场比赛,那么以这种方式收场还真是尴尬。”

因为太久没有品尝胜利的滋味,亨德利表示自己的自信严重受损。纵使他认为自己还有能力与诸多高手抗衡,但“如果你不相信自己真能赢得比赛,那你在比赛中就会苦苦挣扎。如果不体验胜利,那这个情况就很难改变”。

亨德利说他依然热爱斯诺克,但如果缺乏自信,那么就很难在比赛中具备竞争力;而不能得胜,他也就无法享受比赛的乐趣。

使这次有幸夺冠,也还是可能考虑退役。

然而,去年世锦赛就是在第二轮淘汰亨德利的塞尔比没有让前輩看到复苏的希望。虽然这位27岁的世界第三认为亨德利依旧强大,不该现在就拂袖而去,并且坦言亨德利若是在输给塞尔比后就选择退役,那么他绝对会感到难过,但他还是以13:4的压倒性优势击败亨德利,同时将世锦赛单场比赛单杆100多次刷新到6次。

亨德利坦言,前两节塞尔比表现非常出色,把自己打得落花流水。他甚至调侃道:“我很高兴能打到最后一节才决出胜负,因为他本有可能两节之内便拿下比赛。如果这真是我的最后一场比赛,那么以这种方式收场还真是尴尬。”

因为太久没有品尝胜利的滋味,亨德利表示自己的自信严重受损。纵使他认为自己还有能力与诸多高手抗衡,但“如果你不相信自己真能赢得比赛,那你在比赛中就会苦苦挣扎。如果不体验胜利,那这个情况就很难改变”。

亨德利说他依然热爱斯诺克,但如果缺乏自信,那么就很难在比赛中具备竞争力;而不能得胜,他也就无法享受比赛的乐趣。

赛。所以,他希望夏天之前作出决定,而一旦选择退役,他也肯定还是会从事和斯诺克相关的工作。

“26年职业生涯,7次世锦赛冠军,我不是个糟糕的球手,”决定未来之前,亨德利提前给自己作出总结。

(据新华社谢菲尔德4月25日电)



亨德利 新华社发

国家女子拳击队在海口备战亚洲杯,主帅田东——每个级别都有夺冠实力

亚洲杯女子拳击赛将于5月7日在海口开赛,中国女子拳击队将有9名队员参加9个级别的争夺。队员们在主教练田东的率领下,目前正在海口进行赛前集训。今天下午在省高级体校,刚走下训练场的田东接受了记者的采访。

亚洲杯练兵为主

田东曾是黑龙江拳击队的队员。当运动员的田东没什么名气,但他的教练生涯却颇为辉煌。2005年他到宁波拉起一支女子拳击队,在次年的全国女子拳击暨世界拳击锦标赛选拔赛上,田东的队员夺得全部13个级别的6金1银6铜。此后他执教过的不少运动员成为了亚洲冠军甚至世界冠军。如今的国家女子拳击队,有一半以上队员来自田东曾执教过的浙江队。

中国女子拳击队可以说是世界女子拳坛的一支强队,多次在世界大赛上摘金夺银,在亚洲更是实力超群的最强队伍。如此一来“梦之队”参加亚洲杯,夺取金牌自然不在话下,田东自信地说:“中国女子拳击队在此次亚洲杯的每个参赛级别上都有夺冠的实力。”

田东说,在中小级别上,亚洲处于世界一流水平,印度、朝鲜、哈萨克斯坦等在个别级别上并不比中国队弱,加上全国锦标赛刚结束不久,队员们都有些疲劳,目前并不在最佳状态。因此,中国队每个级别上都有夺冠实力,但并不意味着可以包揽金牌。

田东并不在乎中国队最终能夺得多少枚金牌。“参加这次比赛主要目的是锻炼队伍,中心也没有给我们下达金牌指标。”田东说,“亚洲杯女子比赛是首次举行,参赛选手都是亚洲顶尖高手,参加亚洲杯比赛也可以摸一摸竞争对手的情况。”

在伦敦奥运会上夺取金牌,才是本届国家队的终极目标。伦敦奥运会只设51、60、75公斤三个级别,产生三块金牌。

谈到海南开展女子拳击项目,田东认为“大有希望”。“各省市开展女子拳击项目的时间都不长,大家可以一起跑线上。我们已经感受到了海南体育主管部门对拳击的重视,这一点非常关键。照此势头发展,我相信海南女子拳击将成为国内有竞争力的竞技体育项目。”

田东认为,在伦敦奥运会上,中国队在51和75公斤级上夺冠的可能性更大,因为在60公斤级上高手云集,而且

有爱尔兰名将泰勒这座“不可逾越的高峰”。泰勒是连续四届世锦赛的冠军,称霸这个级别已有10年之久。

国家队还没正式编制

虽然金牌数不多,但中国女子拳击队无疑是伦敦奥运会上中国军团的“夺金点”之一。但出乎意料的是,中国女子拳击队目前在体育总局运动队中并没有正式编制,属于“编外队员”。田东说,这主要是“历史原因”造成的。他介绍说,女子拳击在我国开展时间还很短,1996年,有几个体育院校设女子拳击项目。从2002年开始,才有临时组建的国家队,参加国际比赛。“由于开展时间短,国家队目前还没有正式编制也就不奇怪了。”

田东认为,人们对女子拳击的认识存在许多误区,“比如说,很多人认为女孩子练拳击容易伤害身体。其实练拳击不仅可以强身健体,也比较安全,业余拳击在所有运动项目中,属于不容易造成身体损伤的项目之一。”

由于开展时间较短,普及推广不够,愿意练拳击的女孩子很少,运动队的选材面很少。田东半开玩笑说:“别说挑选了,只要有人愿意练,我们都会‘笑纳’。我们挑选的队员,都是别的项目的淘汰下来的队员。”

这种状况近两年有明显的改变,练拳击的女孩子越来越多了。田东说,主要是因为拳击成为了全运会、亚运会、奥运会的项目,各省市都十分重视,加大了投入,各省市的女子拳击队如“雨后春笋”一般冒了出来。“不过,专业队还不少,女子拳击运动还需要在社会上大力普及推广。”

海南开展女子拳击有希望

新成立不久的海南女子拳击队与国家队同用一个训练馆,田东说,他注意过这些女孩子,“她们练拳击的时间还不长,技术还比较稚嫩,但身体条件不错。”

谈到海南开展女子拳击项目,田东认为“大有希望”。“各省市开展女子拳击项目的时间都不长,大家可以一起跑线上。我们已经感受到了海南体育主管部门对拳击的重视,这一点非常关键。照此势头发展,我相信海南女子拳击将成为国内有竞争力的竞技体育项目。”

田东认为,在伦敦奥运会上,中国队在51和75公斤级上夺冠的可能性更大,因为在60公斤级上高手云集,而且

海南女子拳击队成立

目标瞄准第十三届全运会

队。目前,这支队伍的队员已全部在体育总局注册,成为海南队队员。

李志刚介绍说,这15名队员中年龄最大1995年出生,1997年出生的占了大多数,“队员们练拳击时间还不长,技术上还比较粗糙。但这批队员普遍身体条件不错,高高帅帅,头脑灵活,是练拳击的材料,假以时日,肯定能出成绩。”由于年龄还小,这批队员目前还只能参加青少年比赛。李志刚说,这支队伍的目标是对准第十三届全国运动会,目前的主要任务是打好基础。



全国男子拳击锦标赛

我省拳手无缘前4

本报记者 黄黎刚

本报海口4月26日讯 (记者林永成)今天下午,在大连进行的全国男子拳击锦标赛49公斤级决赛中,贵州队选手邹市明以9:3击败江苏队选手蒋金永,夺得冠军。图为邹市明(左)在比赛中击中对手。

新华社发

邹市明(左)在比赛中击中对手。新华社发

邹市明(左)在比赛中击中对手。新华社发